

集团建设项目专项检查拉开帷幕

本报讯 6月9日，集团2011年第一批重点项目专项检查拉开帷幕。

这次检查内容包括：项目前期工作，包括项目申报报批文件的批复及办理情况；项目建设是否按初步设计文件批复的建设内容和规模标准建设，关键工艺技术、重要设备选型及重大建设方案论证决策，外部条件落实，项目建设目标保证和实现情况，存在的困难、问题及解决措施；项目管理是否实施了“三重一大”事项集体决策制度，项目施工及设备和大宗材料采购是否按《招标投标法》规定执行，内部议标有无管理和评标办法，现场重点抽查建筑结构的混凝土强度和钢结构焊接质量；工程投资、工期、质量控制、安全管理和文明施工现场管理情况，着重检查工程质量“四化”管理情况，即施工技术标准化、工程监理规范化、基础管理痕迹化、监督检查制度化，检查工程施工作业安全是否按照集团与各企业签订的“2011年安全生产责任书”要求，严格执行《建设工程安全生产管理条例》的规

(李明忠)

云铝公司管理体系首次评审完成能源

本报讯 6月24日，云铝公司能源管理体系第一次管理评审会议顺利召开。公司总经理丁吉林主持会议并讲话，公司部分领导，各单位、部门负责人及相关管理人员参加了评审会。

体系管理者代表何跃贵就能源管理体系在公司运行情况做了详细报告。报告从能源管理体系策划的适宜性、运行的有效性、改进建议及措施三方面作了总结评价。证券法律和企业管理部就能源管理体系建立、运行和内部审核及改进建议作了报告，机动能源部对能源管理工作的推进及监督落实情况作了报告。生产部、人力资源管理部、物资供应部、铝业分中心等部门和各生产单位分别报告了能源管理体系在

本部门、单位运行情况。丁吉林指出，能源成本是公司原铝成本的主要构成部分，公司要不断提高能源利用效率，降低能源成本，制定先进的目标指标，并努力实现，争当行业标杆，提高市场竞争能力。要把能源管理与成本管理结合起来，切实在能源成本上下功夫，借成本管理之力强抓能源管理，考虑工作的系统性。在科技创新和项目研发方面，要明确方向和领域，产品研发要围绕市场需求、客户需求。他要求，要把能源管理体系的建立及运行作为推进公司能源管理工作重要科学手段，促使能源管理工作本质上台阶，争取实现新的节能目标要求，确保年内实现新的节能目标要求，确保年内

(张玲会)

新材料公司举行首次学术交流研讨会

本报讯 近日，为了交流学习研究成果、探讨分析方法、提高专业技能，掌握学术前沿动态，新材料公司质监处举行了首次学术交流研讨会，20余人参加了会议。

此次会议以“色谱、质谱分析检测技术及仪器交流”为主题。会上，外派培训人员卢菊花、杨红燕就气相色谱、气相色谱-质谱的基本原理、操作方法、数据分析技术、进样及采集技术、仪器日常维护

彝良驰宏公司被认定为矿山和尾矿库安全标准化三级企业

本报讯 近日，彝良驰宏公司矿山和尾矿库被云南省安全生产监督管理局认定为安全标准化三级企业。此次认定顺利完成，标志着彝良驰宏安全标准化工作跃上了一个新的台阶。

自今年1月25日申报矿山尾矿库安全标准化三级企业验收以来，经过内部评价、不符合项整改、外部评价等环节，最终云南省安全生产监督管理局根据有关安全标准化考

(孙南)

国家环保部西南地区环保督查组到润鑫、建锰公司进行环保督查

本报讯 7月3日，国家环保部西南督查组来到润鑫公司进行环保督查，公司党委书记姚建军等领导及生产技术部相关负责人接待了督查组一行。

督查组先后查看了公司电解200kA生产线、供料净化系统、110kV整流变电站及监控室等生产现场，公司副总经理苏其军就工艺流程、技术指标、环境保护、节能减排等方面的情况和计算站智能监控等方面的技术向督察组作了详尽介绍，并对督查组提出的问题进行解答。

环保部西南督查中心此次督查的目的是贯彻落实《国务院办公厅转发环境保护部等部门关于加强重金属污染防治工作指导意见的通知》，按照国家环保部《关于进一步严格上市环保核查管理制度，加强上市公司环保核查后督查工作的通知》有关规定，对排放重金属污

染物的上市公司开展环保督查。

通过检查现场、查阅资料、听取情况汇报后，结合现场督查情况，督查组同意云铝润鑫公司通过此次环保督查。(王灿松)

又讯 7月4—5日，国家环保部西南地区环保督查组组长王健一行在省、州、县环保部门负责人的陪同下，到建锰公司进行上市公司环保后督查。

上市公司环保后督查是国家环保部每年对上市公司实行的年度例

程。上市公司环保后督查将对斗南公司进行上市公司环保后督查。(梁伟国)

本部门、单位运行情况。

丁吉林指出，能源成本是公司原铝成本的主要构成部分，公司要不断提高能源利用效率，降低能源成本，制定先进的目标指标，并努力实现，争当行业标杆，提高市场竞争能力。要把能源管理与成本管理结合起来，切实在能源成本上下功夫，借成本管理之力强抓能源管理，考虑工作的系统性。在科技创新和项目研发方面，要明确方向和领域，产品研发要围绕市场需求、客户需求。他要求，要把能源管理体系的建立及运行作为推进公司能源管理工作重要科学手段，促使能源管理工作本质上台阶，争取实现新的节能目标要求，确保年内实现新的节能目标要求，确保年内

(张玲会)

2号竖井检修

本报讯 6月26日，驰宏公司会泽采选厂1号竖井首绳更换、钢罐道更换、1#斜井减速箱更换、1号竖井脚粉矿清理等检修项目已经全部顺利完成，并组织了1号竖井重负荷试车。2号竖井对接工程的相关工作在有条不紊地进行中。

本次检修项目共计41个大项，209个小项，主要围绕2号竖井延伸工程安装、改造项目和1号竖井首绳、钢罐道更换检修项目来组织实施，针对1、2号竖井重点项目，单独拟定了施工组织方案，确保7月15日前全面结束。设检修协调组、安全督导组、项目验收组等8个专业组，负责检修质量和进度的监督、落实、把关。

麒麟坑井下提升运输系统组织了248人的检修队伍，分两班12小时作业，主要完成

了2号竖井电控改造的前期工作，在机房安装了1台DCS800型的主电机变频器，替换并拆除了原DCS500型的变频器，安装了3个励磁电控柜(PCV1、PCV2、PCV3)，于6月5日安装结束，并单机通电调试正常。

选矿系统设备检修共组织检修人员153人，每个项目都明确了项目负责人和技术负责人，主要完成的项目有：1#球磨机的检修，小齿轮轴承组件更换1套，主电机轴瓦更换2付，水平度、同心度、齿轮间隙技术参数检查校，全套筒体、端衬板的拆除和安装，于6月7日空载试机运行正常，到26日，选矿系统检修项目全部顺利完成，选矿系统将进入现场环境整治阶段。

(邱继威)

6月29日，以大理州副州长程云川任团长的铝产业项目考察团在文山州副州长李国沛的陪同下，到文山铝业公司考察指导工作。考察团深入800kt/a氧化铝项目建设现场进行实地考察，详细了解项目建设情况以及氧化铝生产工艺流程。(依继娟)

图片新闻

7月1日，在红河工业区管委会办公室主任周克菲的带领下，红河、文山两地军转干部培训班学员50余人到润鑫公司参观。学员们参观了240kA系列生产线和铸造车间过，听取了公司基本情况、生产规模、科技创新、技术指标等有关情况介绍。

(罗昌富)

6月29日，以大理州副州长程云川任团长的铝产业项目考察团在文山州副州长李国沛的陪同下，到文山铝业公司考察指导工作。考察团深入800kt/a氧化铝项目建设现场进行实地考察，详细了解项目建设情况以及氧化铝生产工艺流程。(依继娟)

6月29日，以大理州副州长程云川任团长的铝产业